
1. あなた自身について

Q1. この授業を履修した理由について（２つまで選択可)
1. 必修科目・選択必修科目だから
2. 講義内容に興味があるから
3. 良い授業だと聞いたから
4. 時間割の上で、この授業が好都合だったから
5. 単位が簡単に取得できると聞いたから

Q2.　履修にあたり、講義要項をよく読んだ
1. よく読んだ
2. だいたい読んだ
3. どちらともいえない
4. あまり読んでいない
5. 全く読んでいない

Q3.　出席はどのくらいしましたか
1. すべて
2. 1～2回欠席した
3. 3～4回欠席した
4. 5～6回欠席した
5. 7回以上欠席した

Q4.　この授業に意欲的に取り組んだ
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない

2. 授業について

Q5.　指示は聞きとりやすい
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない
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Q6.　健康の増進や体力の向上に対するきっかけとなった
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない

Q7.　施設・用具は適切である
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない

Q8.　話相手ができたり、仲間とのコミュニケーションの活性化につながった
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない

Q9.　このクラスの履修者数について
1. 多い
2. やや多い
3. ちょうどよい
4. やや少ない
5. 少ない

Q10.　運動量について
1. 多い
2. やや多い
3. ちょうどよい
4. やや少ない
5. 少ない

3. 担当教員について

Q11.　熱意を持って授業をしている
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない



Q12. 質問・疑問に対して丁寧に対応している
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない
6. 質問したことがない

Q.13　怪我や事故防止に対して配慮している
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない

4. 総合評価について

Q.14　この授業を履修して満足している
1. 強くそう思う
2. ややそう思う
3. どちらともいえない
4. あまりそう思わない
5. 全くそう思わない

Q.15　追加質問1　質問内容および回答方法は教員の指示に従ってください

Q.16　追加質問2　質問内容および回答方法は教員の指示に従ってください

Q.17　追加質問3　質問内容および回答方法は教員の指示に従ってください

5. 自由記入欄

Q.18　①授業の良かった点 ②授業の改善提案について
（授業に関係のない教員に対する誹謗中傷（容姿、性別、国籍等に関わる差別的な
内容）は記入しないでください。）
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